
Somerset County Day Reporting Center  

 
Client Satisfaction Survey 

 

Date: _______________ 

 

 

The Criminal Justice System treated you with respect.  

 

1 2 3 4 5 6 

Strongly Agree Agree Slightly Agree Slightly 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

 

 

The Criminal Justice System has been able to help you and/or provide you with services that matched 

your needs.   

 

1 2 3 4 5 6 

Strongly Agree Agree Slightly Agree Slightly 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

 

 

The Criminal Justice Systems expectations are clear and consistent. 

 

1 2 3 4 5 6 

Strongly Agree Agree Slightly Agree Slightly 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

 

Please rate your overall experience with the Criminal Justice System.  

 

1 2 3 4 5 

Very Good  Good Neither Bad Very Bad  

 
 

                

Additional Comments: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Thank You for taking the time to fill out this survey. 



Somerset County Day Reporting Center  

 
Client Satisfaction Survey 

 

Date: _______________ 

 

 

Did you successfully complete the Day Reporting Center? ____ Yes   ____No 

 

 

If you did not successfully complete the DRC, How long were you in the program? 

_____ 1-2 months ____3-6 months  ____longer than 6 months 

 

 

Confidentiality procedures were explained to you.  

 

1 2 3 4 5 6 

Strongly Agree Agree Slightly Agree Slightly 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 
 

The Criminal Justice System treated you with respect.   

 

1 2 3 4 5 6 

Strongly Agree Agree Slightly Agree Slightly 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

 

The Criminal Justice System has been able to help you and/or provide you with services that matched your needs.   

 

1 2 3 4 5 6 

Strongly Agree Agree Slightly Agree Slightly 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

 

The Criminal Justice Systems expectations are clear and consistent. 

 

1 2 3 4 5 6 

Strongly Agree Agree Slightly Agree Slightly 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

 

Please rate your overall experience with the Criminal Justice System.  

 

1 2 3 4 5 

Very Good  Good Neither Bad Very Bad  
               

Additional Comments: 

 

 

 

 

 

 

 

Thank You for taking the time to fill out this survey. 

 


